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平成２９年度ジュニア・リーダー宿泊研修が、１月２７日・２８日に県立青少年研修セン 

ターで実施され、小学生２名、中学生２名、高校生３名、シニア・リーダー１名が、参加し 

ました。今年は、ＫＹＴ研修、レクリエーション練習、野外協力ゲーム、冬の星空観望会、 

バルーンアート、創作活動（コルクコースター制作）、講話（ジュニア・リーダーとしての 

心がまえ）などの様々な活動に取り組み、リーダーとしての役割

を学びました。 

 

   

                         

  

 

 

 

 

 

【レクリエーション練習】     【講   話】        【野外協力ゲーム】 

 

【参加者の感想（抜粋）】 

〇 協力ゲームがとても大変でしたが、協力するということを今後、生かせればいいなと思 

います。 

〇 様々な活動を通し、リーダーとしての意識を高められた。初対面の人と交流するときの 

工夫を学ぶことができた。自分の公民館でも利用していきたい。 

〇 あまり経験したことのない体験が多かった気がします。冬の星空をじっくりと眺めたり、 

コルクを使ったコースターを作ったりなど、とても楽しく心が嬉しくなるような感じでし 

た。次の機会があれば参加したいです。 

〇 知らない人とも仲良く話ができたり、野外協力ゲームでみんなと協力したりしてクリアで 

きたので、良かった。周りを見て、困っている人がいたら、すぐに声をかけられる人になり 

たいです。 

〇 今回の研修で３つの事を学びました。１つ目は「リーダーとしての責任感の大切さ」、 

２つ目は「団結の大切さ」、３つ目は「すぐにあきらめない」ということです。もうすぐ 

高校生なので、高校生活で学んだことを生かしていきたいです。これからは、今までより、 

もっと大きな事業に参加したいと思いました。 

〇 「リーダーとして何をすべきか」、「協力すること」、「楽しむところとしっかりするところ 

ＫＹＴ研修 

 

【野外協力ゲーム】 



の区別をつけること」などを学ぶことができました。 

〇 最初は不安しかなかったけど、やっていくうちに楽しくなってきた。短い期間だったけ 

 ど、みんなの仲がいっきに近づいていった。自分の人生の中で協力していくところがくる 

はずなので、みんなを引っ張って頑張りたいです。 

 

 

 

 

１２月２日（土）に「冠岳登山体験」をしました。市内小・中学生29名と育成者、鹿児島

大学の学生サポーター２０名の合計４９名が、初冬の西岳登山を楽しみました。参加者はお互

いに励まし合いながら、一歩一歩険しい山道を登っていきました。途中は疲れた表情でしたが、

ゴールしたときは心地よい汗と登山をやり遂げた達成感で、笑顔いっぱいのみなさんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【 親子で参加 】       【 煙草神社へ向かって険しい山道を行く 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    【 西岳山頂で 】 

 

                         【 西岳神社 】 

 

 

 

 

 

「人権週間」に合わせ、第37回全国中学生人権作文コンテスト鹿児島県大会（鹿児島 

地方法務局、県人権擁護委員連合会主催）が開催され、応募作品1万４，９８１点の中か 

ら、いちき串木野市立市来中学校３年森秋乃さんが最優秀賞を受賞しました。 

 森さんの作文は、「あなたの味方だから」という題で、つらい時に友達の一言で救われた経

験から、過去の自分の行動を見つめ直し、自分も人に勇気を与えられる人でありたいというい

じめ問題について考えた作文です。 

 

 

いじめを させない 見逃さない 


